

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 18.07.2023**

**în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Întrucât Secretarul General al orașului Bolintin-Vale, d-ra Bran Rodica, se află în concediu medical, la ședința participă d-na Udrea Amalia-Octavia – consilier juridic, în baza dispoziției nr. 206/17.07.2023 privind delegarea atribuțiilor de Secretar General al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu, pe perioada concediului de odihnă, a concediului medical și a altor perioade de absență legală. D-na Udrea constată că la ședința participă 10 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Curt Marian, dl. Cojocaru Costel, dl. Lascu Nicolae, dl. Lepădătescu Daniel, dl. Negoii Robert, dl. Pintilie Gabriel și d-na Stanciu Nicoleta. La ședința mai participă d-na Stoica Luminița – inspector Compartimentul investiții și d-na Năstase Valentina – referent de specialitate Compartimentul urbanism. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Ivan Ion.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 18.07.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat pentru obiectivul de investiții **„Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – Etapa II”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - inițiator Trăistaru Daniel - primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat pentru obiectivul de investiții **„Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – Etapa II”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

D-na Stoica: S-a actualizat devizul general și devizul general rest de executat cu toate suplimentările aduse contractului de lucrări; modificarea de proiect a dus la modificarea indicatorilor tehnico- economici și a generat costuri de 0,2% din proiect. Valoarea totală a obiectivului de investiții din devizul general actualizat va fi de 62.060.562,88 lei, cu TVA, din care:

- buget de stat 24.879.559,39 lei cu TVA
- buget local 37.181.003,49 lei cu TVA

Valoarea devizului rest de executat va fi de 37.006.420,87 lei cu TVA, din care:

- buget de stat 24.879.559,39 lei cu TVA
- buget local 12.126.861,48 lei cu TVA.

D-na Năstase: Prin Actul adițional nr. 8/26.06.2023 au fost aduse suplimentări contractului de lucrări. S-a lărgit partea carosabilă pe str. Grădiniței, realizarea parcărilor pe toată lungimea drumului, rearanjarea parcării pe str. Grădiniței 1, se înființează canalizație subterană. Pe str. Sabarului suplimentar 18 m trotuar. Pe str. 1 Mai tablourile de automatizare și de alimentare cu energie electrică de la cele două stații de pompare, inclusiv gardul, trebuiesc relocate, deoarece actuala poziție este pe amplasamentul drumului proiectat.

Dl. Primar: Pe str. Sabarului, este nevoie de completarea trotuarului pietonal pentru a se racorda cu cel de pe str. Republicii. În ceea ce privește str. 1 Mai, este vorba doar de relocarea împrejmuirii și a tabloului electric, în cazul celor două SPAU-uri situate pe aceasta strada.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și devizului general rest de executat pentru obiectivul de investiții **„Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – Etapa II”**, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general